
ECDL- F ohlásila globálnu zmenu značky

(ECDL a ICDL sa zjednotia pod jednou značkou)

Nadácia ECDL (European Computer Driving Licence Foundation – Nadácia európskych vodičských preukazov na počítače) oznámila globálnu zmenu značky svojej korporátnej identity a produktov. ECDL - F je vedúcim globálnym certifikátorom počítačových znalostí a zručností s produktmi pre úplných počítačových začiatočníkov až po expertných požívateľov. Hlavným produktom je však Európsky vodičský preukaz na počítače (ECDL), medzinárodný štandard certifikácie základných počítačových znalostí pre ich koncových používateľov. Mimo európskych štátov je program ECDL zavedený ako ICDL (Medzinárodný vodičský preukaz na počítače).

Doteraz ECDL a ICDL mali odlišné značky. Vzhľadom na rozšírenosť programov vo viac než 140 štátoch, považovala ECDL- F za potrebné produkty ECDL a ICDL a ich značky zjednotiť. 

Koordinátor programu ECDL na Slovensku Anton Scheber zo Slovenskej informatickej spoločnosti povedal: „Zjednotenie značiek ECDL a ICDL a zavedenie nového jednotného loga posilní medzinárodné postavenie oboch certifikačných programov a zvýši mobilitu ich účastníkov. Sme radi, že celosvetový úspech certifikácií ECDL sa potvrdzuje aj na Slovensku, kde v súčasnosti je aktívnych viac než 50 akreditovaných testovacích centier, v ktorých môžu kandidáti skladať skúšky z jednotlivých modulov požadovaných na získanie Európskeho vodičského preukazu na počítače. Podobne ako v iných štátoch je aj na Slovensku program ECDL prevádzkovaný na neziskovom princípe a využívaný na zvyšovanie digitálnej gramotnosti obyvateľstva. Program ECDL sa stal súčasťou programov orientovaných na zvyšovanie digitálnych znalostí a zručností zamestnancov v štátnej správe.“

Zmena značky ECDL/ICDL sa uskutoční v prvom polroku roku 2006 a bude ukončená do konca júna 2006. Zmena značky nebude mať žiaden vplyv na certifikácie udelené pred touto zmenou.

marec 2006
Program ECDL je vedúci európsky certifikačný program v oblasti počítačovej gramotnosti. V súčasnosti je celosvetovo akreditovaných viac než 20 000 testovacích centier a do programu sa zapojilo viac než  5 mil. uchádzačov o certifikát ECDL. Slovenská informatická spoločnosť zaviedla na Slovensku program ECDL v roku 2004.

www.ecdl.sk
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